

VITAL POWER COPPER DEKLARACIJA

TRGOVAČKI NAZIV: Vital Power Copper

VRSTA I TIP: Neorgansko đubrivo sa jednim mikroelementom. Rastvor bakra.

DEKLARISANI SADRŽAJ:

Bakar (Cu) ukupni	5%
Bakar (Cu) vodorastvoriv	5%

FIZIČKE OSOBINE: rastvor, zeleno plave boje, karakterističnog mirisa

PRIMENA: Namenjeno je za sve biljne kulture, a posebno za voće i povrće.

Za proizvodnju u zaštićenom prostoru kao i na karbonatnim zemljištima,

zemljištima neutralne, slabo i jako alkalne reakcije, kao i na organogenim zemljištima. Količine primene 2-3 l/ha folijarno odnosno 2,5-3,5 l/ha fertigacijom u rastvorima koncentracije 0,1-0,2%. Primena tokom cele vegetacije, naročito nakon sadnje/rasađivanja ili stresnih uslova. 2-3 ponavljanja u razmaku 7-15 dana.

SKLADIŠTENJE: Skladištiti u zatvorenoj ambalaži, u posebnoj prostoriji zaštićeno od uticaja vlage i atmosferskih nepogoda (kiša, sneg), čuvati van dohvata dece i dodira hrane za ljude i domaće životinje.

Broj rešenja o upisu u Registar sredstava za ishranu bilja: 321-01-01907/2018-11

Dozvolu izdao: R. Srbija, MPŠV; Uprava za zaštitu bilja

Datum izdavanja: 05.12.2018.

DATUM PROIZVODNJE: utisnut na ambalaži

ROK UPOTREBE: 2 godine od datuma proizvodnje

PAKOVANJE (NETO): 1 l

PROIZVOĐAČ: Zoberbac Agrocompany,

Sant Pere de Ribes (Barcelona)

ZEMLJA POREKLA: Španija (EU)

UVOZNIK I DISTRIBUTER ZA SRBIJU:

ANIG d.o.o. Bul. Mihaila Pupina 181, 11070 Beograd, Srbija

Tel: +381 (011) 319 14 77 **Fax:** +381 (011) 319 14 78

e-mail: anig@anig.rs



Obeležavanje proizvoda:

Opasnost: Sadrži bakar sulfat

CAS: 7758-99-8



Štetno ako se proguta. Izaziva iritaciju kože. Dovodi do jake iritacije oka. Štetno za vodeni svet. Čuvati van domašaja dece. Izbegavati udisanje prašine / dima / gasa / magle / para / spreja. Posle rukovanja proizvodom detaljno oprati ruke. Ne jesti, ne piti, ne pušiti prilikom rukovanja ovim proizvodom. Koristiti samo na otvorenom ili dobro provetrenom prostoru. Nositi zaštitne rukavice / zaštitnu odelu / zaštitne naočare / zaštitu za lice. **AKO DOSPE NA KOŽU:** Oprati sa puno sapuna i vode. **AKO DOSPE U OČI:** Pažljivo ispirati vodom nekoliko minuta. Ukloniti kontakta sočiva ukoliko postoje i ukoliko je to moguće učiniti. Nastaviti sa ispiranjem. Ako iritacija oka ne prolazi: potražiti medicinski savet / mišljenje. **AKO SE PROGUTA:** Pozvati Centar za kontrolu trovanja ili lekara, ukoliko se ne osećate dobro. Isprati usta. Čuvati u prostoriji sa dobrom ventilacijom. Ambalažu čvrsto zatvoriti. Skladištiti pod ključem. Odlaganje sadržaja / ambalaže u skladu sa lokalnim propisima.